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Compte rendu du conseil d’école élémentaire 
Mardi 11 juin 2019, 18h30 

 
Etaient présents : 
Mme BILIEN, 1ère maire adjointe, commission scolaire 
Mme PEDOUSSAUT, responsable des services à la population à la mairie 
Mme HEMON, directrice CLE  
Mmes GUENARD, FERREIRA, KOVACIC, EVEILLARD, PORTRON, GRAMAIN, CHARPENTIER, 
CHAMAND, enseignantes.  
Ms BUI DUY DAN, NOUGUES, CHANON, enseignants.  
Mmes GUILLE, METZ, CASTANHO, FAVARES, LARCHER, GUTIERREZ, BERNARDI, SEUROT, parents 
d’élèves FCPE. 
Mme ROY, directrice et présidente du conseil 
Etaient excusés: 
Mme MAUCORPS, DDEN 
M. DORIZON, Maire  
Mme JOUSSET, référente scolaire à la mairie 
M. ISIKLI, responsable périscolaire CCEJR  
M. HERBAUT enseignant  

 

1. APPROBATION DU COMPTE RENDU DU 2EME CONSEIL D’ECOLE (DU 19/03/19) : 
 

L’équipe enseignante remercie la mairie pour ce qui a été fait depuis le dernier conseil d’école. 
Les portes des classes de Mmes Romeu, Roy et M. Chanon ont été changées début mai.   
 

2. PERSPECTIVES RENTREE 2019 : 
 
 Effectifs : 
Les prévisions pour l’an prochain sont de 276 élèves.  
La structure n’est pas encore définie clairement. Elle ne le sera que lorsque nous aurons les niveaux des élèves 
qui peuvent encore s’inscrire. Pour l’instant, 2 inscriptions en CP et une en CM1.   
La municipalité renouvelle l’édition de son livret scolaire et périscolaire.   
 

3. PROJET D’ECOLE : 
 
 Projet 2019 : Une nouvelle version du projet d’école a été mise en place dernièrement. Dorénavant les 
projets ne seront établis que sur 1 année. Le projet 2019 sera présenté au 1er conseil de l’an prochain.  
Stage de réussite : Pour le stage des vacances de printemps, 5 enfants de Boissy étaient inscrits, il a eu lieu 
dans notre école.   
Le stage pour les vacances d’été se déroulera du lundi 26 au jeudi 29 août pour les CM, le matin de 8h30 à 
11h30 ou de 9h à 12h selon les écoles. Le lieu du stage est encore inconnu. Il y a 5 élèves volontaires. 
 

4. FINANCES 
 

 Dotation municipale 2019 : Il y a eu quelques modifications concernant le budget : 
- Budget fournitures : augmentation de 3600€ afin de renouveler certains manuels notamment les méthodes 

de lecture CP  
- Petits équipements : budgets pour acheter un nouveau réfrigérateur pour le bâtiment CM2, haut-parleur 

pour TNI de M. Chanon, une armoire de rangement pour la classe de Mme Roy  
- Budget transport : reste identique, budget attribué par élève 19 € environ 
- Budget sortie : baisse de 200 € soit 12.5€ par élève   
- Budget intervenants : sera fixé selon les contrats (projets de classe)  
- Budget pour changement des postes informatiques  
 Marché de fournitures : Il n’a pas encore été relancé, les commandes de rentrée peuvent donc être 
passées sur Majuscule, Mme Bilien va voir avec M. Le Boedec pour les délais. 
 

5. ACTIVITES PEDAGOGIQUES : 
 
Fête des enfants : Elle aura lieu, suite à la demande des délégués de classe, le vendredi 28 juin sous la 



 2 

même forme que l’an passé. Les GS ont été invités par les élèves de notre école par le biais des délégués, ils 
viendront le matin. 
La vente des programmes a commencé dans les classes de GS, CP, CE1 et CE2 fin mai et depuis début juin 
les CM peuvent en vendre dans le village. 
La tombola sera tirée le vendredi 28 juin à 11h30 par les élèves élus du CME, en présence des parents élus qui 
sont conviés et d’un représentant de la mairie s’il le souhaite.  
Ce jour, de 8h30 à 16h30 : les stands de jeux seront installés puis tenus par les enfants. Comme l’an dernier, il 
est demandé au CLE de faire attention aux stands laissés dans la grande cour et l’espace vert sur le temps de 
midi, mais les enseignants veilleront à retirer le maximum de choses. Les gâteaux qui restent seront donnés au 
CLE pour le goûter des enfants. Cette année, il a été décidé de ne pas demander de « gâteaux maison » aux 
familles pour des problèmes de stockage au frais impossible. Des gâteaux industriels seront achetés par 
l’école.  
Une structure gonflable a été louée pour l’occasion et sera installée dans la petite cour. 
 
 Piscine : Mme Bilien annonce qu’elle a reconduit la demande de créneaux pour les CP et CE1 de l’an 
prochain. Mme Roy indique avoir eu un document stipulant la gratuité des séances pour les écoles de la 
circonscription d’Arpajon. Elle va le donner à Mme Bilien qui n’avait pas eu cette information.   
 
 Réunion futurs CP : Elle s’est déroulée le samedi 13 avril, les parents ont pu rencontrer toute l’équipe 
enseignante, ils ont visité les locaux, ont eu une réunion d’information sur le fonctionnement de l’école 
élémentaire et ont pu partager un petit pot d’accueil avec l’équipe pédagogique.  
 
 Bilans, perspectives des sorties et projets de classe 

- La rencontre Scola tennis des CM2 a eu lieu le 12/ 04 pour les CM2. La classe de M. Nouguès s’est qualifiée 
pour la finale hors temps scolaire du 15 mai.  

- Une rencontre de tennis entre CM1 et CM2 a eu lieu au club de Boissy le 23 mai. Remerciements au club de 
tennis pour la mise à disposition des terrains, à la mairie pour les 2 coupes offertes et la présence de M. 
Levasseur.  
- Le défi maths a eu lieu le mardi 28 mai. Remerciements aux parents qui sont venus aider. Les parents FCPE 
précisent qu’ils auraient pu aider dans les classes où il manquait des parents. Les enseignants penseront à 
faire un appel plus large l’an prochain, si besoin.  

- La rencontre Scola foot du lundi 3 juin à Etrechy pour le cycle 3 a été annulée faute de budget (la rencontre 
étant initialement prévue à Boissy, le lieu a été changé par l’Inspection). Pour compenser cela, les enseignants 
organiseront une rencontre interclasse le 24 juin.     

- Randonnée « buxéenne » des CM1/CM2 a eu lieu le jeudi 06/06. Le pique-nique a eu lieu au Parc de 
l’Ormeteau, privatisé. Remerciements à la mairie pour cela et à Claire Saada pour toute l’organisation de cette 
randonnée.  

- Spectacle de théâtre des CM2 de M. Nouguès a eu lieu vendredi 7 juin  
- Spectacle de théâtre des CE2 de Mme Romeu et des CM1 de Mme Roy : vendredi 14 juin  
- Sortie à la fondation JDB pour les CM1 : jeudi 20 juin  
- Spectacle des CP : vendredi 21 juin 
- Spectacle de marionnettes des CE2 de Mme Ferreira : le lundi 24 juin.  
- Spectacle des CP/CE1 et CE1 : mardi 25 juin 
- Randonnée des 5 classes de CP et de CE1 : jeudi 4 juillet  
Les horaires des spectacles de fin d’année seront transmis dans les cahiers rouges des classes concernées.  

 
 Informatique : Les activités et séances d’informatique ont été et restent difficiles ce 3ème trimestre à cause 
de différents problèmes (Internet au début, serveur, imprimante non connectée). Le changement des postes 
informatiques est prévu pour cet été.  
 
 intervenants : Mme Bilien explique qu’un Dumiste (intervenant musique) va être recruté par la CCEJR et 
financé à 50% par eux (50% mairie). L’année prochaine, année test, il interviendra 1h par école par semaine.  
 
 

6. ACTIVITES PERISCOLAIRES : 
 
 Bilans et perspectives 2019 
Alexandra Hémon fait un bilan positif des interventions sur la pause méridienne, les séances étaient complètes 
et appréciées par les enfants. Certains cycles (exemple Boxe) ont été reconduits car très demandés. Ce projet 
est donc maintenu l’an prochain.  
 Etude : Le système d’inscription de l’année prochaine pose des questions à l’équipe enseignante et aux 
parents : inscriptions par période ?  Pas de nouvelles de la CCEJR à ce sujet pourtant c’est Mme Roy qui 
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s’occupe de la gestion de l’étude sur l’école, cette année. Mme Hémon explique qu’ils attendent de savoir le 
nombre d’enseignants qui encadreront les études l’an prochain. Mme Roy a déjà envoyé sa réponse à la 
CCEJR mais celle-ci n’est pas complète car il faut attendre de connaître les enseignants qui seront en poste 
dans l’école l’an prochain.  Il y aura surement besoin d’animateurs en plus, comme cette année.  
 Cantine : Le marché de restauration va être relancé en fin d’année civile pour les communes de la CCEJR. 
Des orientations se profilent notamment : plus de bio, plus de produits labellisés, suppression des barquettes en 
plastique.  

 

7. TRAVAUX : 
- Réfection de la classe de Mme Chamand/ M. Herbaut prévue cet été.  
- Poursuite du changement des éclairages dans les salles de classe cet été  
- Les enseignantes des classes 2 et 3 aimeraient avoir une clé pour leurs portes donnant sur l’extérieur (point 

soulevé lors de la commission sécurité)  
- Problème de sonnerie de récréation : ne fonctionne pas, très souvent, le lundi matin ou après plusieurs jours 

d’inactivité. Mme Pedoussaut explique que M. Le Boedec attend un retour de la société.  
- La CCEJR va équiper l’école de 2 supports supplémentaires pour garer les vélos.  
 
 

8. SECURITE : 
 
 Exercice incendie : 
Le 3ème exercice d'incendie sera effectué d’ici la fin de l’année. Personne ne sera prévenu.  
 PPMS : 
Le 3ème exercice sera effectué d’ici la fin de l’année. Ce sera un exercice d’alerte « Intrusion » aura pour but 
d’apprendre à « fuir ».   
 Vigipirate : 
Actuellement, le plan Vigipirate est toujours au même niveau. Mme Roy explique que, comme pour les remises 
de livrets qui ont eu lieu cette année, les différentes représentations de fin d’année respecteront ces mesures, 
c'est-à-dire une entrée filtrée et les différents accès fermés.  
Les enseignants de la petite cour signalent que les portails de la petite cour sont quotidiennement laissés 
ouverts sur le temps scolaire, ils doivent systématiquement les refermer lors des récréations.  
Les enseignants rappellent leur engagement de vérifier la fermeture des portails au début de leur service : 8h20 
et 13h50. Ils aimeraient donc que les portails soient laissés fermés pendant le temps scolaire.  
 
Mme Roy remercie l’ensemble des personnes présentes et celles qui ont été présentes et/ou ont participé à la 
vie de l’école cette année.  
 
Ce compte rendu sera publié sur le site de l’école élémentaire dont voici l’adresse : http://blog.crdp-
versailles.fr/elemboissysoussaintyon et  distribué aux familles qui le souhaitent. 
Mme Roy fera passer un mot dans les cahiers pour prévenir les parents dès qu’il sera disponible. 
 

                                                                          
 

La Directrice, Madame Roy 
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